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Mindenki karácsonya 2016. régi Magyar áldás
Áldott legyen a szív, mely hordozott, 
És áldott legyen a kéz, mely felnevelt, 

Legyen áldott eddigi utad, 
És áldott legyen egész életed.

Legyen áldott Benned a Fény, 
Hogy másoknak is fénye lehess. 
Legyen áldott a Nap sugara, 

És melegítse fel szívedet.

Hogy lehess enyhet adó forrás 
A szeretetedre szomjazóknak, 
És legyen áldott támasz karod 

A segítségre szorulóknak.

Legyen áldott gyógyír szavad 
Minden hozzád fordulónak, 

Legyen áldást hozó kezed 
Azoknak, kik érte nyúlnak.

Áldott legyen a mosolyod, 
Légy vigasz a szenvedőknek. 

Légy te áldott találkozás 
Minden téged keresőnek.

Legyen áldott immár 
Minden hibád, bűnöd, vétked. 

Hiszen, ki megbocsátja, 
Végtelenül szeret téged!

Őrizzen hát ez az áldás, 
Fájdalomban, szenvedésben, 
Örömödben, bánatodban, 
Bűnök közti kísértésben.

Őrizze meg tisztaságod, 
Őrizze meg kedvességed. 

Őrizzen meg önmagadnak, 
És a Téged szeretőknek
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képviselő-testületi ülések

Sajnálatos módon a november végi képviselő-testületi ülésről szóló beszámolónkban két hibás tétel is szerepelt. Ezen a 
képviselő-testületi ülésen 65 képviselői döntés történt, s a lapzártáig az ülésről szóló jegyzőkönyv még nem készült el, így 
emlékezetből került a beszámolónkba két nem jól értelmezett eredmény, amelynek helyesbítését most tesszük meg az aláb-
biakban. Az egyik, Hutter József az óvodai dolgozók év végi jutalmazásával kapcsolatos javaslata, melyet nem támogatott 
a testület, a másik a polgármester és az alpolgármester év végi jutalmazásának mértéke, amely végül nem 1,5 havi, hanem 
4 havi összeg lett. Mindkét határozatot beemeljük:

A továbbiakban a hasonló félreértések, sokszoros szavazások helyes lekövetése érdekében megvárjuk a hivatalos, a jegyző 
által jóváhagyott jegyzőkönyvek elkészültét, s annak megállapításai alapján kívánunk beszámolni a képviselő-testületi ülé-
sekről. Így a december végi ülés beszámolóját a februári lapszámunkban olvashatják majd kedves olvasóink.

katonasírok

Aranyossy Péter Máté a Honvédelmi Minisztériummal együttműködve, Mogyoród Önkormányzatának és a Községün-
kért, Mogyoródért Alapítvány támogatásával felújította a Hősök Ligetében található katonasírokat. A rendbe tett sírokat 
Karácsony előtt ünnepélyes katonai tiszteletadás mellett Horváth Kornél hadnagy, római katolikus tábori lelkész szentelte 
fel és áldotta meg. Az ünnepségen megemlékező beszédet mondott, a Hadisírgondozó Osztály osztályvezetője. 
A mogyoródi Tanács István őrvezető 1943. március 25-én halt meg harctéren szerzett betegségben. Kijevben helyezték 
örök nyugalomra. Az ő lánya is részt vett a mogyoródi hősi sírok ünnepélyes felszentelésén. 
Nyugodjanak békében a Hősök Ligetében. 

531/2016.(XI.23.) Kt. számú határozat
1. Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 fő igen 4 fő nem 0 fő tartóz-
kodás szavazattal úgy dönt, hogy elfogadja dr. Varga A. Tamás képviselő jutalmazással kapcsolatban 
tett javaslatát, amely szerint a jutalom keretösszege az előterjesztésben találhatóaknak megfelelően 
kerüljön megállapításra, azzal a módosítással, hogy az összes intézmény esetében a vezetők 1,5 havi 
bruttó besorolási bérét vegyék figyelembe a keretösszeg megállapításánál.
2. A polgármester és az alpolgármester 4 havi illetményének megfelelő jutalomban részesüljön.

525/2016.(XI.23.) Kt. számú határozat
Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 1 fő igen 8 fő nem 0 fő tartózko-
dás szavazattal úgy dönt, hogy nem fogadja el Hutter József képviselő jutalmazással kapcsolatban 
tett javaslatát, amely szerint az előterjesztésben található határozati javaslat 1. pontját kiegészíteni 
azzal, hogy a jutalomkeret a Mogyoródi Pillangós Óvoda tekintetében is úgy határozzák meg, hogy 
a dolgozók esetében 1 havi bruttó besorolási bérnek megfelelő keretösszeg, a vezetők esetében 1,5 
havi besorolási bért vegyenek figyelembe. A polgármester és az alpolgármester jutalma pedig 3 havi 
illetményüknek megfelelő összeg legyen.

kutak engedélyeztetése

Tájékoztató a 2016 június 4. napját megelőzően engedély nélkül létesített vízkivételt biztosító kutak vízjogi 
fennmaradási engedélyezési eljárásáról.

Tisztelt Lakosság!
A 2016 június 4. napja előtt engedély nélkül létesített vízkivételt biztosító kutakra 2018 december 31-ig fennmaradási enge-
délyezési eljárás kezdeményezése esetén, a tulajdonos mentesül a vízvédelmi bírság megfizetése alól. A fennmaradási engedély 
kérelmet a jegyzőhöz kell benyújtani a házi ivóvízigényt és a háztartási igény kielégítését szolgáló, legfeljebb 500 m3/év meny-
nyiségű talajvízkészletet felhasználó, nem gazdasági célú vízkivételt biztosító kutak engedélyeztetésére. A nem jegyzői hatás-
körbe tartozó kérelmeket a Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság bírálja el. A fennmaradási engedélyt az építtetőnek 
(tulajdonos) kell kérelmeznie, melyhez a tényleges állapotot tartalmazó dokumentációt és adatlapot kell csatolni. 
Az engedélyezési eljárással kapcsolatos részletes tájékoztató megtalálható Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Hivatalos hon-
lapján (www.mogyorod.asp.lgov.hu/felhivasok-tajekoztatok/Engedély nélkül létesített vízkivételt biztosító vízi létesítmények - Tájékoztató).
Mogyoród 2016. december 1.

dr. Moldván Tünde jegyző

a karácsonyfák elszállítása

Ezúton tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a hulladékszállítást végző VERTIKÁL Kft. a karácsonyi ünnepeket köve-
tően a fenyőfákat szervezetten – 2 időpontban - gyűjti össze 2017.január 09-én és január 23-án. 
Kérjük, hogy a fenyőfákat idegen anyagoktól mentesen (csillagszóró, fényfüzér, egyéb dísz) „tiszta” állapotban jól látható, 
könnyen megközelíthető helyre a forgalmat nem akadályozó módon helyezzék el.
Közreműködésüket köszönjük.

Mogyoródi Polgármesteri Hivatal

kéMénysöprés

Tisztelt Lakosság!
Tájékoztatjuk Önöket, hogy a kéményseprőipari tevékenységről szóló 2015. évi CCXI. törvényben és a kéményseprőipari 
tevékenység ellátásának szakmai szabályairól szóló 21/2016. (VI.9.) BM rendeletben meghatározott közfeladat elvégzése 
érdekében a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Gazdasági Ellátó Központ, mint kéményseprőipari szerv a 
2017. évi kéményseprőipari sormunka ütemterveit megyei bontásban elkészítette, mely szerint Mogyoródon a munka 
elvégzését 2017. 09. 01 – 2017. 10. 30. között tervezik. A táblázat megtekinthető Mogyoród hivatalos honlapján is 
www.mogyorod.hu/Főoldal/Település/Hírek. Az ütemterv és a tevékenység ellátásával kapcsolatos minden további részle-
tes információ elérhető a www.kemenysepres.katasztrofavedelem.hu honlapon.

köszönet tűzeset utáni segítségért

A november 23-án történt tűzesetben a károsultak sok különféle segítsé-
get kaptak. A facebook-on megtett köszönet-nyilvánításuk mellett kérték, 
hogy lapunkban is közöljük hálás köszönetüket mindenkinek, aki valami-
lyen módon segítséget nyújtott számukra.
Ezúton köszönjük mindenki segítségét, amivel a novemberi tűz után tá-
mogatta családunkat. Rengeteg különböző felajánlást kaptunk, amiket 
nem győzünk meghálálni.

15 éves tapasztalattal vállalom
PC, Laptop szoftveres hardveres javítását.

Új PC, Laptop alkatrész cseréjét, beszerzését.
Wifi és vezetékes hálózatok kiépítését, Okos TV bekötését.

SIM kártya vágás micro és nano méretre.
Lefagy, nem indul, kék halál?

Hívjon most itt megtalál.
+36702323430

pc@godor.eu, www.godor.eu

Hirdetés

üszkös téglák, cserepek a konténerben
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képek községünkből

Gyaloghíd a Hungaroring felé vezető úton

Katonasírok a Hősök Ligetében Buszmegálló a Hungaroring felé vezető úton

A református temető központja

Befagyott a Kerektó Útbaigazító tábla a templom előtti bevezető részen

f e l H í v á s
Mi a teendőnk, ha baleset részesei vagy okozói vagyunk? 
Azonnal álljunk meg, győződjünk meg arról, hogy a baleset 
következtében megsérült-e valaki!
Ha megsérült valaki a baleset során… 
Nyújtsunk segítséget a baleset következtében megsérült 
vagy veszélybe került személyek részére! (telefonon értesít-
sük a mentőket és a rendőrséget 112) 
Tegyünk meg annak érdekében mindent, hogy a további 
baleseteket elkerülhessük! (elakadásjelző háromszöget he-
lyezzük ki sötétben és korlátozott látási viszonyok között a 
járműveket világítsuk ki, vegyük fel a láthatósági mellényt). 
Várjuk meg a helyszínen a mentők, illetve rendőrség ki-
érkezését! (KRESZ 58. §. (2.) bek) Ha lehetséges, ne vál-
toztassuk meg baleset helyszínét csak abban az esetben, ha a 
forgalom zavartalansága megkívánja ezt.  
Ha a baleset következtében nem sérült meg senki…
Miután gépkocsinkkal megálltunk, nagyon fontos, hogy te-
gyünk meg mindent a további balestek elkerülése érdekében! 
Vegyük fel a kapcsolatot a balesetben érintett személyekkel, 
járművezetőkkel! Ha a felelősség kérdésében meg tudunk 
egyezni a részvevőkkel, abban az esetben a ren-
dőrhatóság értesítése nem kötelező. Ki kell tölte-
ni az „Európai Kárbejelentő” nyomtatványt. 
Ha nem kérünk rendőri intézkedést, akkor is kö-
telesek vagyunk igazolni a másik gépkocsivezető 
részére személyazonosságunkat, (vezetői engedély, 
személyi igazolvány) valamint járművünk kötelező 
biztosítását. (KRESZ 58. §. (3.) bek) 
Ha nem történt személyi sérülés, de nem tu-
dunk a helyszínen megegyezni.
Ha a balesetben részes felek nem tudnak a helyszí-
nen megegyezni a baleset felelősségének kérdésé-
ben, akkor értesíteni kell a rendőrséget a 112 –es 

segélyhívón. Ebben az esetben minden balesetben érintett 
résztvevőnek meg kell várnia a rendőrség kiérkezését. Ha 
lehetséges, a baleset helyszínét ne változtassuk meg! Ha a 
balesetben érintett másik gépkocsi vezetője annak ellenére 
elhagyja a helyszínt, hogy tájékoztattuk arról, hogy értesí-
tettük a rendőrséget, úgy minden esetben jegyezzük fel jár-
mű forgalmi rendszámát a későbbi azonosítás végett. 
Nagyon fontos, hogy a baleset bekövetkezése után ne fogy-
asszunk alkoholt. (KRESZ 58. §. (4) bek.)
További balesetmentes közlekedést kívánunk! 

Városi Baleset-megelőzési Bizottság Gödöllő 
Hirdetés

ARANyKA  ÉKSZERÉSZ
22 éve a lakosság szolgálatában

Hívjon bizalommal!
Tel:  06-20-357-7079

A hirdetés felmutatója 5% kedvezményt kap!
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nevelés-oktatás
épül-szépül iskolánk

Az idei tanévben szembetűnő változások történtek iskolánk 
külső és belső környezetében.
Szülők, vállalkozók, sportolók és magánemberek fogtak 
össze, hogy az iskola udvarát kulturáltabbá, élhetőbbé te-
gyük. Felajánlásaikból és társadalmi munkájukkal padok 
kerültek az iskola udvarára, melyet tanulóink nagy öröm-
mel vettek birtokba.
Nyáron a leendő 1.a osztály terme újult meg, köszönhetően 
a szülők nagylelkű támogatásainak és munkájának. 
Év elején rendkívüli felajánlást kaptunk Zsákai Tamás köz-
benjárása által a Credit Express ügyvezetőjétől, Benkó Atti-
lától. Számítógép-asztalokat, tanári székeket, szekrényeket, 
íróasztalokat kaptunk. Ezáltal lehetővé vált, hogy néhány 
szaktanterem berendezését megújítsuk, szebbé varázsoljuk. A 
folyosóra elegáns fogadópult került, amely hangulatosabbá 
teszi a belépő számára iskolánkat. A bútorok szállításában, 
szét- és összeszerelésében a szülők, a Nonprofit Kft dolgozói, 
pedagógus kollégáink és nyolcadikosaink segítettek.
Év közben is folyamatosan számíthattunk a szülők segít-

ségére, hiszen az 1.b osztály terme is az ő munkájuk által  
szépült meg. A 7.a osztály osztálytermét egy lelkes anyuka 
az osztályfőnökkel együtt  falfestményekkel dekorálta, ezál-
tal is hangulatosabbá téve a matematika és az osztályfőnöki 
órákat. Romankovics András fehér táblákat, és szemléltető 
eszközöket ajándékozott iskolánknak. 
Szülői felajánlásként monitorokat, számítógépeket, hardver 
elemeket kaptunk. 
A 4.a osztály szülői segítséggel informatika sarkot alakított ki.
A 3.a osztály szülői közössége a tanterem teljes neon-cseré-
jét finanszírozta, Izing Pál vezetésével.
Évek óta kerestük a megoldást arra, hogy a pedagógusok 
számára a szűkössé vált tanári szoba mellett egy kulturál-
tabb munkavégzésre alkalmas termet alakíthassunk ki. Ez 
most a helyiségek átcsoportosításával megvalósult. 
Ezúton szeretnénk megköszönni mindenkinek a munkáját, 
segítségét, felajánlását, amit az iskola érdekében tett.

Nagyné Wágner Andrea igazgató

szavalóink újabb sikere

A Fóton elért sikerek eredményeként tanulóinkat újabb 
szavaló versenyre neveztük be. Meghívást kaptunk ugyanis 
a Dunakeszi Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskola Gérecz 
Attila vers- és prózamondó versenyére. A verseny megren-
dezésére 2016. december 1-jén került sor. Várakozással te-
kintettünk az esemény elé, hiszen itt még nem jártunk!
Remélni sem mertem, hogy a gyerekek ennyire ügyesek 
lesznek! Mindhárman első helyezést értek el! 
Kain Bence 4.a osztályos tanuló Lázár Ervin: A csodapatika, 
Kain Dominik 7.a osztályos tanuló Nógrádi Gábor: Hogyan 
neveljük a matematikatanárt? című prózájával vívta ki a zsűri 
elismerését. Takács Bálint Vilmos 8.a osztályos tanuló ide új 
verssel készült, figyelve kicsit az 1956-os utalásra is. Márai 
Sándor: Mennyből az angyal című versét mondta el.
Nem vagyok a nagy szavak embere, de nem tudom megáll-
ni, hogy el ne mondjam, hogyan! A tanteremben mintha a 
csodával találkoztam volna! Nem akartam hinni a fülem-
nek. 23 éve vagyok a pályán, de soha, sehol nem hallottam 
még gyereket így verset mondani! Bizonyára sokan ismerik 
Márai Sándornak ezt a versét, a zsűri elnöke szerint, ehhez a 
vershez még tapasztalt versmondók is félve nyúlnak, hiszen 
igen nehéz, bár annál szebb, bölcsebb gondolatokat fogal-
maz meg. Bálint olyan élménnyel ajándékozott meg, amit 
örökre a szívemben fogok őrizgetni!

„Szólj hangosan az éjszakából:
Angyal, vigyél hírt a csodáról.”

Marjai Zsuzsanna
munkaközösség vezető

A Mogyoródi Szent László Általános Iskola 2017. januári belépéssel
karbantartói állást hirdet 

teljes munkaidőben, határozatlan időre.
Az állás betöltésének feltétele: szakmunkás/szakiskolai végzettség.

Bérezés a Mt. szerint.
Érdeklődni a 06/28/540-425-ös  telefonszámon lehet  Nagyné Wagner Andrea 
intézményvezetőnél, vagy a mogyisk@gmail.com e-mail címen;  illetve tanítási 

időben az iskolában (Mogyoród, Gödöllői út 17.)

a Megszépülő iskola képekben
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közélet
Mit tervez kukukkHegy közössége?

A kukukkhegyi karácsony kapcsán találkoztunk az Élhetőbb Kukukkhegyért Egyesület elnökével, Márkus Brigittával, aki 
szívesen vállalta, hogy email-váltás során válaszol feltett kérdéseinkre. 

Miért választotta az új vezetőség az egyesületi formát? 
Azért döntöttünk Egyesület, mert a Kertbarát Kör sajnos 
mára alkalmatlannak bizonyult az elképzeléseink megvalósí-
tásához. Az egyesület egy olyan szervezeti forma, melynek ke-
retein belül, a kertbarátságon kívül lehetőséget biztosít pénz-
ügyeink teljes és hiteles átlátására, közösségünk érdekeinek 
nyomatékosabb, felelősségteljesebb képviseletére.  A bírósági 
bejegyzés még nem történt meg, de folyamatban van.
Milyen célt tűzött maga elő a közösség, illetve az Egyesület 
vezetősége?
Értékteremtő és értékmegőrző közösséget szeretnénk létre-
hozni, mely egységben, globálisan, egymásért képes gon-
dolkodni, fejlődni és korunkhoz méltó, élhetőbb körülmé-
nyeket létrehozni Kukukkhegyen.
Hogy sikerült a fiatalítás? (Arra gondolok, hogy a legtöbb 
hasonló esetben az idősebb, tapasztaltabb tagokat szokták 
beválasztani, mondván, ők már ráérnek, nyugdíjasok. Így 
aztán rövid időn belül a „vének tanácsa” alakul ki. Önök 
most nem ezt választották.)
Egy fiatalos csapat mindig lendületesebben, optimistábban, 
gyorsabban és könnyedebben képes nekivágni még a meg-
oldhatatlannak tűnő feladatoknak is, ami úgy tűnik a „vé-
nek” bölcsességét is magával ragadja.
Kik a vezetőségi tagok? Mi a foglalkozásuk „civilben”, van 
e valamilyen feladatmegosztás egymás között? 
A bírósági bejegyzés hiányában egyelőre hivatalosan csak a 
10 alapító tag nyilvántartásával ékeskedhetünk. Viszont a 
közösségi oldalon futó zárt csoportunkban több mint 120 
tagunk van. Reményeink szerint az Egyesület bejegyzésével 
ezen tagokat, valamint a nem internetező lakosokat is az 
Egyesület nyilvántartásában üdvözölhetjük. Mindenképpen 

bővülő taglétszámra számítunk. Alelnöknek Tomor Lászlót, 
harmadik elnökségi tagnak Szeder Lászlót választottuk meg. 
Megegyeztünk abban, milyen funkcionális tisztségekre van 
szükségünk, így lesz sajtófelelős, műszaki ügyek felelőse, és 
szociális ügyekért felelős vezetőségi tagunk is.
Hogyan akarnak kapcsolatot tartani a tagokkal?
A könnyebb kapcsolattartás és a gördülékenyebb információá-
ramlás végett 6 szektorra osztottuk Kukukkhegyet, egy-egy 
szektorképviselő 2-3 utca lakóit képviseli, így áttekinthető, 
letisztult információ éri el a vezetőséget.. Nem utolsó sorban 
honlapot is készíttettünk elhetobbkukukkhegy.hu címen, ahol 
naprakész, átfogó információval szolgálhatunk minden kedves 
érdeklődőnek. Jelenleg a közösségi oldalon található zárt cso-
portunk aktív fórumozási lehetőséget biztosít tagjainak.
Mit szeretnének a feltételek javításán túl elérni? Be kíván-
nak kapcsolódni a falu közéletébe, vagy megszervezik a 
maguk közéletét, közösségét fenn a hegyen?
A lokális feladatokon túl egy olyan jövőkép látszik kiraj-
zolódni a fejemben, melyben Mogyoród olyan turisztikai 
településsé válhatna, mely a fővárostól néhány percre, ha-
gyományait őrizve falusias, természetbarát környezetével 
vonzaná az ide látogatókat. Meggyőződésem, hogy Mo-
gyoród, területi szegmenseinek és kisebb kuriózumainak 
egységesítésével társadalmilag és gazdaságilag is ragyogó és 
pezsgő településsé fejlődhetne.
Köszönöm az újság által nyújtott bemutatkozási lehetőséget! 
Áldott Ünnepet, Eredményes Boldog Új Évet Kívánok 
Önnek és Olvasóinak egyaránt! A Mogyoródi Króni-
kát a megszokott rendszer szerint továbbra is örömmel 
fogadjuk. 

A kukukkhegyi ünnepi torta készítője és szeletelője A kukukkhegyi karácsonyi torta

Márkus Brigitta Paulovics Géza polgármesterrel 
beszélget a kukukkhegyi karácsonyi rendezvényen

kis karácsony, nagy karácsony

Ki sült-e már…na igen, sok minden kisült.
Kisült pl., hogy Márkus Brigi vezetésével egy új közösség 
formálódik az Élhetőbb Kukukkhegyért Egyesület égisze 
alatt. Szombaton az Egyesület egy közös előkarácsonyt szer-
vezett a hirdetőtáblánk köré. Megjelentek ott a régi, nagy 
„öregek”, és örvendetesen szép számmal az új lakók, akik 
nem régen költöztek a hegyre.

Volt terülj-terülj asztalkám – ügyes női kezek által sütött 
pogácsával, sós rudakkal, bejglivel és olyan-mintha-zser-
bó-lenne-de-nem-az isteni finom krémes süteménnyel, 
zsíros kenyérrel, ami lila hagymát viselt magán, apró mé-
zes süteménnyel, nomeg orosz krémtortával – minek ké-
szítője megpróbált a résztvevőknek megfelelő számú sze-
letet kihasítani, de végül is abban maradtunk a) aki kapja, 
marja b) majd kisorsoljuk.

Persze, azért az indulás kicsit darabos volt, mivel volt ugyan 
tűzifa, meg bogrács is, de nem volt víz (de lett). A forralt 
borhoz volt bor, de nem volt fűszer (de lett). A csokoládé 
felhabzott – kb. annyi fa került a bogrács alá, amivel egy 
kisebb disznót is simán meg lehetett volna sütni – de értő 
kezek időben elvonták a bográcsot a hőhatásból. 

A másik tűzön meg senki nem tudta, hogy’ a bánatba ké-
szül a forralt bor, így hát került bele minden, még szeletelt 

narancs is. Még szerencse, hogy a tűzmester megkóstolta a 
bogrács tartalmát – ritka savanyú bor volt a készletben – így 
emberes mennyiségű cukorral helyre lett állítva a pH érték.
Persze, volt jóféle hp is – kivételesen nem a számtech kom-
bójára gondolok – meg háztáji borok is, azonban mégsem 
ez volt a lényeg, hanem az, hogy ismerkedtünk, jó ízű be-
szélgetésekbe fogtunk és elbeszélgettünk a közös jövőről, 
ami abban csúcsosodott ki, hogy - Brigi meghívásának ele-
get téve - polgármesterünk is megjelent, mi által első kéz-
ből szerezhettünk bizonyosságot, hogy igenis, lesz élhetőbb 
Kukukkhegy – ha nem is lóhalálában, de egyszer csak.

Öröm volt látni, hogy a mi „saját migránsunk” három gye-
rekét hányan kényeztették, mindaddig, míg a legnagyobb, 
Ahmed, szinte sírva fordult anyjához: Ommi, nem tudok 
többet enni (na, nem, mintha rosszul tápláltak lettek volna, 
csak hát, a hangulat).

Az egyik szomszédtól kapott ajándék fenyő, sok-sok aján-
dék dísszel – mindőnk örömére - gyönyörűvé szépült. Mire 
a tüzek is parázzsá szelídültek, mindenki azzal az érzéssel 
térhetett haza: igen, itt és most egy közösség született. Leg-
alább is, remélem…

Ille István
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közélet

Mindenki karácsonya Mogyoródon,
2016. deceMber 17. napján

A 2015. évet követően, 2016-ban újra az Önkormányzat Kft-je, a Mogyoród Turisztikai 
és Településfejlesztő Kft szervezte és bonyolította le a „Mindenki Karácsonya” rendez-
vényt Advent negyedik hétvégéjének szombatján.

Az Önkormányzat támogatásának köszönhetően a karácso-
nyi díszkivilágítás megújult a Falka József téren. A felszerelé-
sében a segítséget szeretném megköszönni Vepperi Jánosnak 
és csapatának. Advent első hétvégéjére a fenyőfa felállítása is 
megtörtént a Főtéren. Ezúton is szeretnék köszönetet mon-
dani a fenyőfáért Morvai Ferencnek és családjának.

A főszervező, Mogyoród Turisztikai és Településfejlesztő 
Kft nagy jelentőséget fordított az ünnepre, Mogyoród ha-
gyományaira, a „Mindenki Karácsonya” rendezvény kultu-
rális jellegére. A fellépők közül sokan mogyoródi lakosok 
voltak, ami külön öröm volt, hogy ilyen színvonalas előadá-
sokat állítottak színpadra a helyi csoportok. Gondolok itt a 
Szent László Általános Iskola diákjaira, a Karikás Néptánc-
együttesre, vagy éppen a nemrégiben alakult Juhász Jácint 
Művelődési Ház színjátszó körére.

2016. évben újra találkozhattak egy nagyon szép programe-
lemmel a rendezvényre kilátogatók: a „Községünkért, Mo-
gyoródért Alapítvány” felkereste a mogyoródon élő és itt 
született legidősebb lakost, akit köszöntöttek. Juhász Lajos 
bácsi sajnos betegség miatt személyesen nem tudott részt 
venni kórházi tartózkodás miatt. Mielőbbi gyógyulást és jó 
egészséget kívánunk neki.

A Mogyoród Turisztikai és Településfejlesztő Kft meghív-
ta a római katolikus plébános urat, Tóth József Miklóst, 
a református egyház lelkészét, Mezei Tibort, valamint az 
evangélikus lelkészasszonyt, dr. Cserhátiné Szabó Izabellát. 
Mind a hárman örömmel vették a meghívást. Köszönjük 
nekik a szép, felemelő ünnepi gondolatokat. 

Az est folyamán további fellépőink voltak, akik előadásuk-
kal hozzájárultak a rendezvény ünnepéhez: itt volt Kéri 

György skótdudás, Gájer Bálint a „The Voice” tehetségku-
tató ezüstérmese, akinek egyik dala a 2015-ös Eurovíziós 
Dalfesztivál döntőjébe is bekerült, a hazai „Swing’n Pop” 
zenei stílus meghonosítójától és vezéralakjától nagyon szép 
karácsonyi dalokat hallhatunk és fergeteges hangulatot ho-
zott a térre. A hangulatos tűztánc show előadást a Tűzvarázs 
Produkció csapatától láthattuk. Az este az „oSKAr Jr.” duó, 
Babják Gábor és Sleisz Máté, karácsonyi dalaival zárultak. 

A délután folyamán sorkerült egy ünnepélyes könyv pre-
mierre Trombitásné Morvai Teréz jóvoltából. Terike Mo-
gyoródon született 1946-ban, itt töltötte gyermekéveit, 
később Kistelekre költözött. 2004. év óta ír, főleg verseket. 
Mostanra készült el „Hegyen-völgyön messzi menni…” c. 
kötete, mely mindenki nagy örömére a rendezvényen be-
mutatásra is került. Gratulálunk neki!

A fentieken túl szerepet szántunk a gasztronómiára is: volt 
forralt bor, kürtöskalács, a Nyugdíjasklub jóvoltából pedig 
mogyoródi kalács. Külön szeretném megköszönni a civil 
szervezeteknek, hogy megvendégelték a falu lakosságát ezen 
a nagyszerű eseményen. A karácsonyi díszbe öltözött faházak 
szép és hangulatos látványt idéztek. A rendezvény jól szervezet-
ten, minden gond nélkül zajlott és fejeződött be a nap végén.

A Mogyoród Turisztikai Kft egy egyszemélyes Kft, de sok 
segítője volt, akik hozzájárultak ahhoz, hogy ez a rendez-
vény ilyen sikeresen és színvonalasan megvalósuljon. 
Köszönöm mindenkinek a segítséget, aki bármilyen mó-
don is hozzájárult munkájával az esemény lebonyolításá-
hoz. Nélkülük / Nélkületek nem sikerült volna! Valamint 
nagy-nagy köszönet jár a támogatóinknak is, mert anyagi 
támogatás nélkül nem lehetséges egy ilyen rendezvény meg-
valósítása és lebonyolítása.

Támogatóink voltak: 
• a rendezvény főtámogatója Mogyo-
ród Nagyközség Önkormányzata. 
• Arany fokozatú támogatónk volt: 
Max-Design Exhibition Kft
• Támogatóink voltak továbbá: Ku-
na-Co Kft; Sz&M Művészeti, Kereske-
delmi, Pénzügyi Szolgáltató Bt (Máthé 
Erzsébet); Sona Hűsítő Kft, Nebuló 
Papíráruház Kft. 

Segítőink voltak: 
Paulovics Géza Polgármester, Gulá-
csi Attila, Mogyoród Nonprofit Kft, 
Tamás Venczel, Kurfis Tüzép (Kurfis 
László, Kiss Gábor), Kurucz István 
(Kurucz daru Fót), Kulcsár Nyina, 
Vörös Tímea, Forgács Gábor, Fran-
kó-Szőnyi Enikő, Ribai Zoltán, Susz-
ter Szabolcs (Truckport Hungary Kft), 
Juhász Béla bácsi és neje Ica néni, Za-
chár Tamás, Busai Zsolt, Horváth Jó-
zsef, Vepperi János, a Mogyoródi Pol-
gárőr Egyesület, Csányi József Körzeti 
Megbízott Rendőr, Nagy Kálmán és a 
Pisokmáj Kertbarát kör.

A díszkivilágítás felszerelését a Fő-tér-
re a Fortu-Max Kft (Busai Zsolt) vé-
gezte, melyet ezúton is köszönök ne-
kik még egyszer.

A rendezvénysorozat az elsődleges célját 
elérte, hiszen Mogyoród lakosságát össze-
hozta és újabb közösségi élményt terem-
tett. Találkozunk 2017. decemberében 
újra a „Mindenki karácsonyán”, Mo-
gyoród főterén. Ezúton kívánok minden 
Kedves Mogyoródi Lakosnak Boldog, Bé-
kés, Sikerekben Gazdag Új Évet!

Zachár Zsolt ügyvezető
Mogyoród Turisztikai Kft

Trombitásné Morvai Teréznek gratulál könyvének megjelenése 
alkalmából Paulovics Géza polgármester és Kapitány Attila 

alpolgármester
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MEGHÍVÓ

A Juhász Jácint Mûvelõdési Ház

szeretettel meghívja

a Magyar Kultúra Napja alkalmából rendezett 
 ünnepi mûsorra

 Juhász Jácint Díszoklevél és plakett ünnepélyes átadása

                        

címû fotópályázati kiállítás megnyitó és ünnepélyes díjkiosztó

,,A CSALÁD” 

2017. január 22-én, vasárnap 15 órára

közremûködõk:

Juhász Csaba, Czindrity Réka,

A kiállítás megtekinthetõ: 2017. február 3-ig / Mogyoród, Fóti út 18. 

Karikás Néptánccsoport, Speier Henrietta,
Pásztor Barnabás, Jakab László,

Emlékezés Juhász Jácint halálának 18. évfordulójára

Rozsályiné Szemes Mónika

VÁLTOZÁS MIATT ÚJRA KÖZÖLJÜK
A JuHÁSZ JÁCINT MűVELőDÉSI HÁZ 2017. ELSő 

NEGyEDÉVÉRE TERVEZETT RENDEZVÉNyTERVÉT

A JUHÁSZ JÁCINT MÛVELÕDÉSI HÁZ 
2017. év elsõ negyedgyedéves programja

                                          A programváltoztatás jogát fenntartjuk!

JANUÁR  6-17.
 
 

Fotót ló kiállítás. / A 2016. évi ab  
programokon készült fotók bemutatása 

JANUÁR 10. 
kedd 15.00 óra  

Gyertyagyújtás, Juhász Jácint halálának
18. évfordulója alkalmából az emléktáblánál

JANUÁR 22.
vasárnap 15.00 óra
  

A Magyar Kultúra Napja. Emlékezés Juhász 
Jácintra. Fotó pályázati kiállítás ünnepélyes 
megnyitója: „A család” címmel

FEBRUÁR 3.
péntek 15.00 óra  Szakkörös gyerekek farsangja

cím: 2146 Mogyoród, Fóti út 18. 
Jácint Juhász

FEBRUÁR 14.
kedd 16.00 óra

 
  

FEBRUÁR 10.
péntek   

MÁRCIUS 7. 
kedd 14.00 óra

MÁRCIUS 14. 
kedd 17.00 óra  

MÁRCIUS 22. 
szerda 10.00 óra 

Nyugdíjas Klub és a népdalkör 
közös farsangja

Kultúrházak Éjjel-Nappal ezen belül 
Mesemondó Nap 10-12-óráig

Nyugdíjas Nõnapi ünnepség

A Víz Világnapja

Emlékezés a mogyoródi csatára, az 1848-as 
forradalom és szabadságharc hõseire, és 
a magyar zászló és címer napjára
/ ünnepi mûsor a sportcsarnokban /

Kultúrházak

éjjel-nappal

telefon:06-28-440-730

JANUÁR  22-tõl
FEBRUÁR 3-ig
 
 

„A család” címû fotó kiállítás

Köszönetnyilvánítás

A Juhász Jácint Művelődési Ház- Könyvtár 
ezúton szeretné megköszönni azoknak a 
kedves mogyoródi embereknek azt a több 
ezer könyvet, amit a Könyvtárunknak 
adományoztak 2016-ban. 
A könyvek egy része a könyvtárunk állomány 
gyarapítását szolgálta, a többi könyv a 
Művelődési Ház ablakában 
elhelyezett dobozból új 
olvasni szerető emberhez 
került, körülbelül 4500 
könyvről beszélhetünk. 
Kedves felajánlásukat 
köszönjük a könyvtárunk 
és azok nevében is, akiknek 
ezzel a felajánlással örömet 
szereztek.

Nagy Réka könyvtáros
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földközelben lelki Mikroszkópos szeMMel
(emlékezés)

Hajnalonta az éj sötét leple alatt a múltnak zegzugát lelki szeme-
immel bejárom. Minden ház ablakán belátok, látom a mélyben 
alvó népet. S ki már odaát van, imádkozok érte, imádkozok én 
élőkért, a múltért s a jelenért, de még többet a jövő ifjúságáért.
Ha már én így, ki a hetven túl jár, a lelki szemeimmel sokkal 
messzebb s világosabban a múltba lát. Sohasem feledve, hogy 
honnan jöttem, s mily nagy családban születtem. Azt a házat, 
gyönyörű dombos tájat, a Csíkvölgyi forrást, patakot, mely a 
kertünk alatt csörgedezett. Szüleink s testvéreim három fiú s 
három lány, visszahúznak gyökereim, no meg a szép emléke-
im. Édesanyánk terített asztalnál a képzelet szárnyán ülünk 
nyolcan megint, hogy ki, mit vitt lelkében attól a néha sze-
gényesen terített de sohasem üres asztaltól. Mert a mi édes-
anyánk keze fürgén volt ügyes. Sokan azt ma is irigyelhetnék, 
hogy hat gyereket hogyan tudott felnevelni szegény. Pedig 
láttam, hogy a vállán súlyos keresztet cipelt, de az Isten tudta, 
mit bír el Ő egy kis hittel! Hittel bizony, mert volt Neki, 
azt én tudom. Esténként imával altatott bennünket, akkor 
is, amikor mindig az öntött fazékkal a gőzölgő, finom, illatos 
levest az asztalra tette. A gomolygó gőz felfelé szállott, mint 
az asztali áldás, melyet mindannyian mondtunk.
Egyszerűen éltünk a Csíkvölgy-patak partján, magasan a 
Csíkvölgyi utca végén, de úgy volt szép és jó, nincs is ahhoz 
hasonló. Hatalmas kert, amiben minden megtermett, de ah-
hoz bizony sok szorgalmas kéz kellett. Gyümölcs is volt min-
denféle fajta tavasztól őszig s még télire is jutott belőle. De 
egy-egy kis darab föld volt a messze határban is. Kukoricaföld 
a Kukukk-hegy csúcsán. Be szép is volt Istenem az a szorgal-
mas világ, amikor az út szélén nyílott a sok szép vadvirág.
Földközelben járva a csodás tájat látva, mind leírni sem tu-
dom, de a fülemben még a Dunán úszó hajó kürtjét is hal-
lom. Kedvező szélben vagy a táji csendben, tudván mikor van 
két óra, megszólalt a palotai olajgyár kürtje, jelezvén hogy a 
délelőtti műszaknak vége. El is fáradtunk mi a naplementére, 
de akár a család tagjai vagy a nagymamánk hazafelé menve, 
kivel találkoztunk, azzal egy-két jó szóra mindig megálltunk. 
Haza is értünk mire a Szent Mihály templom harangja az es-
tét köszöntötte. De még ezzel a napnak nincsen vége, hiszen 
még az ólban a disznó a vacsoráját kérte. Lelki szemeimmel 
látom a puttonyos szüretet a pirosan csurgó must ízét a szám-
ban érzem, mikor édesapánk a sutút („sutyút”) kerülgette: 
saccolgatta télire mennyi borocska lesz.
A kukoricatörés is közös munka, hát még a kukorica fosz-

tása, jó kedvvel a murci mellett! S a szép 
csuhéjt félre raktuk, mert a nagymamánk 
szorgalmas keze szatyrot készített belőle. 
Mire már a pince meg a kamra nem volt 
üres: jött a tél és kérdezte: „Ki volt szor-
galmas és ügyes?” Falusi emberek tudták, 
mikor, mit csinálnak, a hír is körbejárta 
a falut, ha jó vagy rossz dolog történt. 
Egymásnak sokszor segítettek, megosztva 
adtak, kinek mi termett! A nagy rokon-
ságban voltak szép szokások, születés, la-
kodalom, ünnepek s a bánat között nem 
volt közöny. Mindig akadt vigasztaló szó, 
mely a hithez méltó. Advent táján tes-
ti-lelki lakástisztítás. Tisztelettel, szeretet-
tel esténként a Szent Család várás.
Ehhez készülődve ünnepnek számított a 
disznóvágás, nekünk gyerekeknek szal-
mából a kis tűzrakás. Még most is érzem a szalmával pör-
zsölt disznó illatát. Mindenkinek volt valami feladata: „Te 
eredj oda, tegyél az üst alá, a tűzre, Te meg hozzad a meleg 
vizet!” – szólt édesapánk. Az volt az igazi hagyomány, min-
denki tett valamit azért, hogy jó ízűt egyen az asztalnál. De 
a disznókóstolásból mi a szomszédoknak s a rokonoknak 
is vittünk, nem is maradt üresen a kezünk, mert néhány 
forintit vagy fillért érte összeszedtünk.
Mindenki nevét felsorolni nem tudom, de hogy a nagy ro-
konságot s Mogyoródot ismertem, tudtam szinte a faluban 
ki, hol lakott és a gyönyörű dombokat is bejártam gyalogo-
san egykoron. Szegényesen is, de szép volt a gyerekkorunk. 
A rosszat feledve nem panaszkodom: inkább a szépet feli-
dézve a Csíkvölgyi utcát, ahol a sok gyerek játszott, szánkó-
zott. Mi hatan a Morvai gyerekek: Pityu, Teri, Kati, Magdi, 
Laci és Lajos valamint Balázs Márti, Ica, Jóska és Kurucz 
Juliska, Karcsi (öcsi) jó kis csapat volt, némi nézeteltérés 
akadt, de az gyorsan elmúlt, vidám, csintalan gyerekek vol-
tunk, de dolgozni mindent megtanultunk.
Az idősektől sokat láttunk, tapasztaltunk. Rétet, mezőt, 
erdőt, dombokat, patakot bejártunk. Kecskéket is legeltet-
tünk, papsajt levélből nyakláncot fűztünk, bogáncsból kis 
bútorokat készítettünk, a patakban nyáron fürödtünk s a 
parton fecskefészket sárból csurgattunk. Ma is a föld kö-
zelében érzem jól magam, ezért a lelki szemeimmel írom le 
szavam. Nem feledve szülőfalum összes szépségét! Kívánok a 
jó Istentől mindenkinek jó egészséget, szeretetet és békét! 
Szeretettel és Tisztelettel:

Trombitás Istvánné sz. Morvai Teréz

Tisztelt Windhager Károly Főszerkesztő Úr!
A Mogyoródi Krónika havilapon keresztül szeretnék köszöne-

tet nyilvánítani a saját kötetemet támogatóknak: 
Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának és a Községünkért 
Mogyoródért Alapítványnak. Továbbá a Mindenki Karácso-
nya című rendezvényen való könyvbemutatómat a Mogyoród 

Turisztikai Kft. munkatársainak, Zachár Zsolt főszervező 
úrnak és a Mogyoródon élő rokonaimnak, osztálytársaimnak, 

ismerőseimnek és a kedves közönségnek.
Ezúton kívánok mindenkinek Sikerekben Gazdag Boldog Újévet!
Utóirat: A “Földközelben lelki mikroszkópos szemmel (em-
lékezés)” című versemet a mogyoródiak kérésére írtam, ezért 

szeretném, ha belekerülne a Mogyoródi Krónika lapba.
Tisztelettel és szeretettel: Trombitásné Morvai Teréz

Jankovicsné
Dr. Kozma Julianna
ü g y v é d
+36 30/950 1530
2146 Mogyoród,
Őzike u. 10.
+36 28/441 002

jankovicsné@upcmail.hu

§

újabb sikerek a Mogyoródi taekwondoban!
Magyarországon évente 3 
küzdőversenyt rendeznek, 
amiből a legfontosabb az or-
szágos bajnokság. Ezt min-
den évben, novemberben 
rendezik meg és ezt várják 
a legjobban a gyerekek. Az 
idén Takács Gábor mester és 
Varga Viktor mester már 8 
gyereket neveztek a verseny-
re. Ketten közülük Gödöllő-
ről (Raposa Bálint és Simon 
Ákos), hatan pedig Mogyo-
ródról. Két testvérpár: Rácz 
Bese és Kende, Padla Orsolya és Dominik ,továbbá Pásztor 
Gergely és Stuber Tamara voltak az indulóik. 
Bálintnak, Ákosnak, Kendének és Gergőnek ez volt az első 
versenye, a többiek már a rutinosabb versenyzők közé tartoz-
nak. A kezdőkön most volt először elektromos lábfejvédő, és 
bizony ilyenkor tapasztalják meg a gyerekek, hogy hiába a jó 
felkészülés, bizony a lábfejvédőben kicsit másképp kell tartani 
a lábukat, hogy a rendszer találatot jelezzen. Kende lépett elő-
ször pástra, akiről a következőket mondta a meccs után Vik-
tor mester: „Nagyon büszke vagyok rá, hisz első versenyen így 
küzdeni és ilyen büszkén viselni az ezüstérmet csak egy igazi 
harcos tudja!” Következtek Bálint és Ákos meccsei. Ők mind 
a ketten nyerték az első meccsüket, ami azért is fantasztikus, 
mert az életük első versenye volt. Ákos bronzérmet, Bálint 
ezüstérmet szerzett a súlycsoportjában. Dominik (Mandu-
lánk) következett, akiről ezt mondta a mestere: „Dominikra 
olyan szinten büszke vagyok, hogy nem találom rá a szavakat. 
Ugyanis mindent tisztáztunk vele és csak egy minimális druk-
kal ment fel a pástra, nem úgy, mint szokott az első meccsén. 
Igazi látványtechnikákkal sikerül legyűrnie az ellenfelét, na-
gyon nagy pontkülönbséggel! Így bekerült a negyeddöntőbe 
ahol már egy kicsit nagyobb izgalommal ment fel a pástra, a 
későbbi nyertestől kikapott, így ő az bronzérmet hozta el eb-
ből a súlycsoportból. „Nagyon büszke vagyok rá és remélem 
ő is magára csak így tovább!”Utána Gergő következett, akinél 
elég pechesen alakultak a dolgok. Nem volt az elég, hogy az ő 
súlycsoportjában neveztek a legtöbben, még ki is kapta a leg-
nehezebb ellenfelet. Mégis, ami talán a legfontosabb, Viktor 
mester szemében a legbátrabb versenyző volt azon a napon. Így 
vélekedett róla: „Gergő, aki az első versenyén az első meccsen 
került össze csoportjából a „legnehezebb” ellenféllel, derekasan 
helytállt, nem félt az ellenfelétől, több pontos hátrányban is 
nagyon szép akciókat indított és nála jegyezném meg, hogy 
igaz ő nem nyert érmet, számomra ő lett az aranyérmes, le-
győzte minden első versenyző félelmét! ÖNMAGÁT! Gratu-
lálok így tovább!” A fiúknál Bese zárta a versenyzést, nézzük a 
Mestere szemével a meccsét: „Bese az elmúlt időben nagyon 
sokat fejlődött, bivaly erő lakozik benne. Sajnos a rutin hiány-
zik, de ami késik, nem múlik! A védelme fejre szinte tökéletes, 
így nem is kapott fejtalálatot. Ha Bese így folytatja tovább, ha-
mar eléri céljait! Büszke vagyok rá is!”
A versenyzést a lányok zárták. Bár kevés a lány küzdő ver-
senyző, Orsinak mégis két ellenfele is nevezett, Tamarának 
sajnos magasabb súlycsoportba lévő ellenfelet kellett bevál-
lalnia, ha küzdeni akart, mert az ő súlycsoportjában nem 
indult most versenyző. Tami mögött Gábor mester foglalta 

el az edzői széket, aki a kö-
vetkezőket mondta a meccs 
után: „Tami majd 1,5 súly-
csoporttal feljebb indult, 
azért hogy küzdhessen, 
éreztem rajta a félelmet is. 
Bár kikapott, nagyon ügyes 
volt. A saját súlycsoportját 
oda-vissza veri, ha egyszer 
lesz ellenfele.” Orsival zár-
juk a sort, akiről tudni kell, 
hogy igazából ő formagya-
korlatosként kezdte ver-
senypályafutását és csak 1 

éve vesz részt küzdő edzéseken. Tavaly a küzdő diákbajnok-
ságon még „B” kategóriásként nyert aranyérmet, és akkor 
döntötte el, hogy ő bizony küzdeni is akar. Nehéz meccse 
volt, talán neki volt a legnehezebb, hiszen ismerte ellenfelét, 
akiről tudjuk,hogy kiváló küzdő, sok nyert meccsel, kül-
földi versenyzéssel sokkal rutinosabbnak számít, és akitől 
már kétszer is vereséget szenvedett. Így kiállni harmadszor-
ra is ellene, ez lehetett a legnehezebb része lelkileg. Orsi 
mindezen felül tudott kerekedni, és hatalmas meglepetésre 
8-1-re sikerült ellenfelét megvernie és most már az orszá-
gos küzdő bajnoki címet is begyűjtötte. Viktor mester így 
élte meg a páston történteket: „Orsi mióta együtt edzünk 
olyan mértékű fejlődést mutat, hogy én is csak fogom a fe-
jem, hogy édes jó Istenem... Teljes mértékben kontrollálta 
ellenfelét és végrehajtotta, amiket megbeszéltünk. Ezzel az 
ellenfelével Orsi most harmadszor mérkőzött. Az első mecs-
csen magabiztosan nyert az ellenfele, második mérkőzésen 
már szorongatta őt Orsi, most pedig LEGYŐZTE olyan 
szinten, hogy még ő is meglepődött. (Egy kicsit én is elér-
zékenyültem) „ 
Összegezve fantasztikus verseny volt, mindenkire büszkék 
lehetünk. Volt olyan, aki kicsit túlizgulta, volt akinél csak a 
rutin hiányzott, de volt olyan is, akinek a sorsolás nem ked-
vezett. Nagyon sok dolgon múlik az érem színe, és nehéz me-
cset nyerni. A nyolc versenyzőnk 7 éremmel jött el az OB-
ről. Azt gondolom, ennél több visszajelzés nem is kell arról, 
hogy milyen fantasztikus munkát végeznek Mestereink. 
Aki kedvet kapott ehhez a sporthoz és szeretne egy ilyen 
csapathoz tartozni, azt kedden 16-17-ig vagy csütörtökön 
15-16 óráig szeretettel várjuk az iskola tornatermében. 
Padla Orsolya - aranyérem, Raposa Bálint, Rácz Kende, 
Stuber Tamara - ezüstérem, Padla Dominik, Rácz Bese, Si-
mon Ákos - bronzérem, Pásztor Gergely - 5.hely. 

Pobori Anita ,Varga Viktor 

 
L Á T Á S V I Z S G Á L A T ,  C O M P U T E R E S  S Z E M V I Z S G Á L A T ,  

Í R I S Z D I A G N O S Z T I K A ,  S Z E M Ü V E G R E N D E L É S  

NYITVATARTÁS 
Hétfő - Kedd - Szerda:  10.00 - 18.00-ig 
Csütörtök - Péntek:  11.30 - 19.30-ig 
Szombat - Vasárnap: ZÁRVA 

Mogyoród, Temető út 2. 
Tel.: 06 20 584 6616 

mogyorodioptika@gmail.com       www.facebook.com/mogyorodioptika 

 

Trombitásné Morvai 
Teréz
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Polgármesteri Hivatal - Dózsa Gy.út 40.
honlap: www.mogyorod.hu, központi 
e-mail: mogyorod@mogyorod.hu
Ügyfélfogadás: H: 13-18, Sze: 13-16, P: 08-11.30, 
28/540-716, 30/663-9801, fax: 28/540-715
Polgármester ügyfélfogadása: előzetes beje-
lentkezés alapján: 28/540-716, 30/663-9801
Jegyző ügyfélfogadása: minden szerdán 09-
16 (előzetes bejelentkezés alapján) 28/540-
716, 30/663-9801
Adóiroda: 28/540-700
Pénzügyi Iroda: 28/540-705, 30/663-9805
Műszaki Iroda, közterület-felügyelő 
(munkaidőben):  28/540-701
Igazgatási Iroda: Dózsa Gy.út 33. 30/663-9803
Egészségügyi ellátás 
Háziorvosi rendelő - Dózsa Gy.út 21.
Dr. Fekete Ildikó: 
Rendelés: H, Sze: 14-18, K, Cs: 08-12, P: 
páros héten 14-18, páratlan héten 08-12 
28/440-058, 30/934-3118
Dr. Hézinger Lajos: 
Rendelés: H, Sze: 08-12, K, Cs: 14-18, P: 
páros héten: 08-12, páratlan héten: 14-18
28/440-057, 30/238-1483
Gyermekorvosi rendelő - Dózsa Gy.út 21.
mogyorodgyermek@gmail.com, 28/542-541
Dr. Mikó-Onestyák Zsófia szülési szabad-
sága alatt helyettesíti Dr. Balázs Regina 
Rendelés: H: 09-12, K: 14-17, Sze: 09-12, 
Cs: 13-16, P: 09-12, Egészséges tanács-
adás: H, Sze, P: 08-09, 70/432-4783
Védőnői szolgálat: Béke út 1. 28/440-154
1-es körzet Varga Krisztina 
Védőnői tanácsadás: K: 10-12, Sze: 11-12
Várandós tanácsadás: Sze: 09-11, Orvossal tartott 
egészséges tanácsadás: Sze: 08-09, 30/663-9808
2-es körzet Czákné Kun Erika 
Védőnői tanácsadás: H: 11-13, Várandós ta-
nácsadás: H: 09-11, Orvossal tartott egészsé-
ges tanácsadás: H: 08-09, 30/663-9807
3-as körzet Tompai-Apágyi Kármen
Védőnői tanácsadás: P: 11-13, Várandós 
tanácsadás: P: 09-11, Orvossal tartott 
egészséges tanácsadás: P: 08-09 
Védőnői körzetek utcajegyzéke megtalálható az 
önkormányzat honlapján: www.mogyorod.hu/In-
tézményrendszer/Gyermekvédelem, 20/311-7088
Orvosi ügyelet: Kistarcsa, Batthyány u.4. 
hétköznap: 18-08 óráig, munkaszüneti na-
pon: 0-24 óráig, 28/471-157, 28/470-840
Gyermekorvosi ügyelet: Kistarcsa, Batthyá-
ny u.4 naponta: 19-08 óráig, 28/470-840
Kistarcsai Kórház: 28/507-600, 28/507-
750, 28/507-620, 28/507-630, 30/396-2318
Tormay Károly Egészségügyi Központ 
Gödöllő, Petőfi S.u. 1-3., 28/430-655, 
30/639-6648
Fogászat: Dózsa Gy.út 21., 28/741-887

Dr. Bidjari Leila 
Rendelés: H: 08-19, K: 08-12, Sz: 10-18, 
Cs: 08-12, P: 14-17
Iskolafogászat: szerda délelőtt Bejelentke-
zés szükséges!
Dr. Szilágyi Emese 
Rendelés: K: 14-21, Cs: 13-20, P: 07-14 
Fogtechnikai labor: Mádai Sándor 
nyitva tartás: H-Cs: 08-18, P: 08-16, 
30/931-4942
Kígyó gyógyszertár: Gödöllői út 18.
kigyomogyorod@gmail.com, 28/440-158, 30/952-
5731, Nyitva tartás: H-P: 08-19, Szo: 08-12
Állatorvos: Gödöllői út 162. 
Dr. Csernai Ferenc: 20/945-7816
Rendelés: H-P: 09-11 és 16-18, Szo: 09-11 
Közbiztonság 
Kistarcsai Rendőrőrs: 28/470-801
Járőrszolgálat: 70-263-4334
Mogyoródi Körzeti Megbízott: Csányi Jó-
zsef, 30/958-1624
Gödöllői Rendőrkapitányság: 28/524-601
Mogyoródi Polgárőrség: 30/921-8276, 
30/208-5468,70/337-0980
Kukukkhegyi Polgárőrség: 70/241-8300
Intézmények 
Önkormányzati Óvoda – Veresegyházi út 
8. e-mail: pillangos.ovoda@mogyorod.hu 
Óvodavezető: Dr. Csikós Gellértné 
28/441-272, 30/663-9813
Gesztenyés Tagóvoda – Dózsa Gy. út 23., 
e-mail: gesztenyes.ovoda@mogyorod.hu 
28/440-128, 30/663-9812
Laura Vicuna Római Katolikus Óvoda – 
Dózsa Gy.út 39., honlap: www.lauravicu-
naovoda.hu, e-mail: salezi.ovoda@gmail.
com, 28/440-787, 30/542-9463
Szent László Általános Iskola – Gödöllői 
út 17. honlap: mogyorodiiskola.hu, e-mail: 
mogyisk@gmail.com, Igazgató: Nagyné Wág-
ner Andrea: 28/540-425, fax: 28/441-092
Juhász Jácint Művelődési Ház és Könyvtár  
Fóti út 18., e-mail: muvelodesihaz@mo-
gyorod.hu, Igazgató: Marosán László
Nyitvatartás: H-P: 09  - 17, Sz-V:  igény szerint
Könyvtár nyitvatartási ideje:
H, Sze: 12.00 - 16.00, K, P: 14.00 - 18.00, 
Cs: 09.00 - 13.00 28/440-730
Support Alapítvány Család- és Gyermek-
jóléti Szolgálat: Hungaroring út 2., e-ma-
il: mogyorodicsaladsegito@gmail.com
Ügyfélfogadás: H: 13.00-17.00, Sze: 09.00-17.00, 
P: 09.00-13.00, 28/540/630, 30/663-9814
Mogyoród Településüzemeltető Non-
profit Kft.: Gödöllői út 17., honlap: www.
monon.hu, e-mail: info@monon.hu
Ügyvezető: Frankó-Szőnyi Enikő 
Tel/fax: 28/440-276, 30/945-3287
Mogyoródi Turisztikai Kft. – Gödöllői út 
17. honlap: www.mogyorodturizmus.hu, 
e-mail: mogyorod.turizmus@gmail.com
Ügyvezető: Zachár Zsolt: 70/458-1762
Szolgáltatók
Posta: Fóti út 10., Nyitva tartás: H: 08-18, 
K, Sze: 08-15, Cs, P: 08-16, 28/540-250
Hulladékszállítás: 
VERTIKÁL Nonprofit Zrt.

Központi ügyintézés: Polgárdi, Szabadság u. 26.
hétfő, kedd, csütörtök: 07.00-16.00, szer-
da: 07.00-19.00, péntek:07.00-13.00
Tel.: 06-22/576-070, 06-22/366-029, Fax: 06-
22/576-071
Kihelyezett ügyfélszolgálat: Pécel, Isaszegi út 3. 
minden páratlan hétfőn 16.00-18.00 óra között
E-mail: info@vertikalrt.hu, ugyfelszolgalat@
vertikalrt.hu, www.vertikalzrt.hu
Szennyvíz szippantás: 
Szívó Kft.: 20/934-9972
Víz, Csatorna:
DMRV Zrt.: Gödöllő, Sík S.u.7., e-mail: ugyfel-
szolgalat@dmrvzrt.hu, 27/511-511, 40/881-188
Hibabejelentés 
(0-24): 28/520-790
Áram:
ELMű Nyrt.
(Közvilágítási hibák bejelentése munkaidő-
ben a Polgármesteri Hivatal Titkárságán ke-
resztül történik: 28/540-716), 40/38-38-38
Gáz:
MAGÁZ: 40/200-752
Kéményseprő: Országos Katasztrófavé-
delmi Főigazgatóság e-mail: kemenysepro.
ugyfelszolgalat@katved.gov.hu, 1903 Bu-
dapest, Pf. 314.,
telefonon: 1818 ingyenesen hívható
weboldal: http://kemenysepres.katasztro-
favedelem.hu/
Temetkezés: Kurucz Márta, Mészáros 
Gusztáv: 20/824-7608, 30/964-7032
Pest Megyei Kormányhivatal és 
Szakigazgatási Szervei
Pest Megyei Kormányhivatal: 1052 Budapest, 
Városház u. 7., honlap: www.kormanyhivatal.
hu, e-mail: pest@pmkh.hu, 06-1/485-6900
Gödöllői Járási Hivatal Kormányablak 
és Okmányiroda: Gödöllő, Kotlán S.u.1., 
Ügyfélfogadás: H: 07-17, K-Cs: 08-18, Sze: 
08-20, P: 08-16, 28/520-860
Gödöllői Járási Hivatal Hatósági Osztály 
Veresegyházi Kirendeltség - Veresegyház, 
Fő út 45-47. 28/588-660, Ügyfélfogadás: 
H:13-16, K,Cs,P: 08-12, Sz: 08-18
Földhivatal: Gödöllő, Ady E. sétány 60.
Ügyfélfogadás: H, Sze: 08-15.30, P: 08-
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Mindenki karácsonya

Kurfis László forralt borral

Skót dudás Gódor Antalék főznek

Varga Nándor a község legidősebb, de jelen nem lévő 
polgárát mutatja be és szólaltatja meg telefonon keresztül Nagy Kálmán labdát oszt

Kislányok előadása mézárusok

Kapitány Attila főz



csökkentek az adóterHek 2017. január 1-től
Tájékoztatásunk nem teljeskörű

Áfacsökkenés
2016-ban 27 %-ról 5 százalékra csökkent a sertés tőkehús és az újlakás-értékesítés áfája, 2017-ben a következő termékek áfája csökkent 
szintén 5 %-ra
• a baromfihús (csirke, kacsa, liba, pulyka, gyöngytyúk) 
• a tojás 
• a friss tej
Továbbá 27 százalékról 18 százalékra csökkent 
• az internetszolgáltatás 
• az éttermi szolgáltatások áfája is.
Nőtt viszont a dohánytermékek jövedéki adója, és jövedéki adó terheli az e-cigarettát is.

A kétgyermekesek családi adókedvezménye és az első házasok kedvezménye
A korábbi emelkedés az idén folytatódik, a havi adókedvezmény összege 12 500 forintról 15 000 forintra emelkedett gyermekenként. A gyer-
mekenként igénybe vehető adóalap-kedvezmény az eddigi 83 333 forintról 100 000 forintra emelkedik. Az egygyermekesek 10 ezer Ft-ot, 
a három, illetve több gyermekesek gyermekenként 33 ezer forint adókedvezményt kapnak az államtól. A fentiekkel együtt igénybe vehető az 
első házasok kedvezménye és a családi adókedvezmény is. 

Csökken a társasági adó és a vállalkozói szja
Januártól 9 százalékra csökkent a vállalkozások által fizetendő társasági adó kulcsa. Az egyéni vállalkozók személyi jövedelemadója is 9 százalék.

Csökken a szocho és az eho
A vállalkozásokat terhelő szociális hozzájárulási adó kulcsa 27 %-ról 22 százalékra csökkent.
A 27 százalékos egészségügyi hozzájárulás (eho) is 22 százalékra mérséklődött.
Megszűnt a a kamatjövedelem utáni 6 százalékos eho, és az eddig a különböző jövedelmeket terhelő, öt kulcsot (6%, 14%, 15%, 20% 
27%) tartalmazó rendszer kétkulcsossá vált, csak a 14 százalékos és a 22 százalékos mérték maradt fenn. 

Béren kívüli juttatások
A 2016-ban megszokott béren kívüli juttatások közül csak a SZÉP-kártya maradt meg, azonban a munkaadó béren kívüli juttatásként legföl-
jebb évi 100 ezer forint keretösszegben adhat pénzt a munkavállalójának, amennyiben a munkavállaló munkaviszonya egész évben fennáll.
2017-ben a béren kívüli juttatások értékének 1,18-szorosára kell 15 százalék személyi jövedelemadót és 14 százalék ehót fizetni. 
Az egyes meghatározott juttatások esetén az adó alapja szintén az 1,18-as szorzóval korrigált érték, de a 15 százalék szja mellé az új, 22 
százalékos eho társul. Így 43,66 százalék munkáltatói teherrel lehet kalkulálni 2017-ben az idei 49,98 százalék helyett. Ez alá a teher alá 
esnek a munkahelyi étkeztetés, az iskolakezdési támogatás, az Erzsébet-utalvány és a helyi bérlet biztosítása. 
Új juttatási lehetőség a mobilitási célú lakhatási támogatás, ami a munkaerő mobilitás elősegítését célozta meg. Annak érdekében, hogy a 
munkáltatók minél szélesebb körben éljenek ezzel az új támogatási formával a foglalkoztatásban töltött évek számához igazodóan a mini-
málbér 40-25-15 százalékáig biztosít adómentességet az állam.

A kisvállalkozókat érintő változások
Az alanyi áfamentesség értékhatára 2017-ben 6 millió forintról 8 millió forintra emelkedik.
A kisadózó vállalkozások tételes adóját (kata) választó adózóknál a bevételi értékhatár 6 millióról 12 millió forintra emelkedik, amiből az 
áfatörvény-változások szerint az eddigi 6 millió helyett 8 millió forintos bevételig élvezhetnek áfamentességet. A kata bevételi értékhatára 
felett fizetendő adó kulcsa továbbra is 40 százalék.
A kisvállalati adó (kiva) mértéke a törvény által meghatározott adóalap 16 százalékáról 14 százalékra mérséklődik 2017-ben. Ennek telje-
sítésével a cég mentesül a társasági adó, a szociális hozzájárulási adó és a szakképzési hozzájárulás bevallása és megfizetése alól. 

Bővül az online kasszások köre és bekötik az automatákat is a NAV-hoz
Január 1-jétől tíz új tevékenységi körben lesz kötelező online pénztárgépet használni: 
• a gépjármű-javítási, karbantartási tevékenységet; 
• a gépjárműalkatrész-kiskereskedelmet; 
• a motorkerékpár, alkatrész kereskedelmét, javítását; 
• a plasztikai sebészeti tevékenységet; 
• a diszkó, táncterem működtetését; 
• a textil, szőrme mosását, tisztítását, vegytisztítását, vasalását végzőknek, 
• a masszőröknek, a fogyasztó- és karcsúsító- szalonoknak, 
• a fitnesz-, testépítő kluboknak, 
• a taxisoknak 
• a pénzváltóknak.

2017. június 29-ig kapnak haladékot az étel-, illetve italautomatát üzemeltetők, az év második felétől kezdve ezeket az automatákat is 
csak az ún. automata felügyeleti egységgel (AFE) lehet majd működtetni. Ezzel az automaták forgalmát online tudja követni majd a NAV.

= Agrárszektor hírlevél


